



V. Anuncios

a) Contratación de las Administraciones Públicas

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores del anuncio del Servicio Provincial de Educación, Cultura y Deporte de Huesca, por el que se convoca la licitación mediante procedimiento abierto, tramitación ordinaria, de un contrato de servicios de comedor y vigilancia y atención al alumnado en el periodo intersesiones.

Advertido error en la inserción del anuncio de referencia, publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 132, de 10 de julio de 2015, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 25237,
Donde dice:

"ANUNCIO del Servicio Provincial de Educación, Cultura y Deporte de Huesca por el que se convoca la licitación, mediante procedimiento abierto, tramitación ordinaria, de un contrato de Servicios de Comedor y Vigilancia y Atención al Alumnado en el Periodo Intersesiones".

Debe decir:

"ANUNCIO del Servicio Provincial de Educación, Universidad, Cultura y Deporte de Huesca por el que se convoca la licitación, mediante procedimiento abierto, tramitación urgente, de un contrato de Servicios de Comedor y Vigilancia y Atención al Alumnado en el Periodo Intersesiones".

Donde dice:

"8. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite de presentación: decimoquinto día natural, que no coincida en sábado o festivos, contado desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el "Boletín Oficial de Aragón".

Debe decir:

"8. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite de presentación: octavo día natural, que no coincida en sábado o festivos, contado desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el "Boletín Oficial de Aragón".